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Απόσπασμα πρακτικού της 588/11-02-2026 Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών 

     Την 11η Φεβρουαρίου 2026, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09:00 π.μ. πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Επιτροπής 

Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ - Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου 

της, στην αίθουσα συνεδριάσεων των εγκαταστάσεων του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, στη ΖΕΠ Κοζάνης. 

 Μέσω τηλεδιάσκεψης: 

1. Χριστοφορίδης Γεώργιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως πρόεδρος της Επιτροπής 

Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.  

2. Σαρηγιαννίδης Παναγιώτης, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. 

του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής του ΠΔΜ.  

3. Λοϊζου Ευστράτιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 

ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

4. Χρυσάνθου Χρύσανθος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως αναπληρωματικό μέλος 

της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΠΔΜ. 

5. Μπράτιτσης Θαρρενός, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 

ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών του ΠΔΜ. 

6. Καρβούνης Ευάγγελος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 

ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΠΔΜ. 

7. Παπαθανασίου Φωκίων, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 

ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών και Αντιπρόεδρος της Ε.Ε. 

Απόντες: 

8. Κοντοσφύρης Χαρίλαος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 

ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών του ΠΔΜ. 

 

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο Εκτελεστικός Διευθυντής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, κ. 

Κωνσταντίνος Νίκου, χωρίς δικαίωμα ψήφου. 

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).    
 
Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των θεμάτων 

της ημερήσιας διάταξης: 
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A3.  Διαγωνισμοί – Προσκλήσεις_Απόφαση 

 
 
Α3.5 Απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων αξιολόγησης προτάσεων του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών, 
για την επιλογή Νέων Επιστημόνων κατόχων Διδακτορικού Διπλώματος, στο πλαίσιο υλοποίησης της 
ενταγμένης στο Πρόγραμμα «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» (αρ. πρωτ. 
Πρόσκλησης 108523/24.07.2024, κωδ. ΕΚΠ30) Πράξης με τίτλο «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής 
Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» (κωδικός 
MIS 6035057), που  συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ+) 
και από Εθνικούς Πόρους, με δικαιούχο τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου 
Δυτικής Μακεδονίας, αρ.πρωτ. 307/19-01-2026 (ΑΔΑ: ΕΠ25469Β7Κ-ΔΥΤ) Πρόσκλησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος. 
Ο Πρόεδρος της  Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, Καθ. Χριστοφορίδης Γεώργιος ενημερώνει τα μέλη για 
την απόφαση 419/02.02.2026 της Συνέλευσης του Τμήματος  Μηχανολόγων Μηχανικών, σχετικά με την αξιολόγηση και την 
κατάταξη των υποψηφίων στο πλαίσιο της  307/19-01-2026 (ΑΔΑ: ΕΠ25469Β7Κ-ΔΥΤ) Πρόσκλησης Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος για την επιλογή Νέων Επιστημόνων κατόχων Διδακτορικού Διπλώματος της Πράξης με κωδικό MIS 6035057,  
σύμφωνα με την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης: 

 
ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 
της τριμελούς επιτροπής κρίσης των υποψηφίων διδασκόντων για τo Επιστημονικό Πεδίο  

"Μαθηματικά και Αριθμητικές Μέθοδοι" 

στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης  

"Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού"  

στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας για το Ακαδημαϊκό Έτος 2025-2026. 

 

Το παραπάνω Επιστημονικό Πεδίο αφορά τα ακόλουθα μαθήματα του Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Μηχανολόγων 

Μηχανικών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας: 

• Μαθηματικά ΙΙ (2ο εξάμηνο) 

• Μαθηματικά ΙV (4ο εξάμηνο) 

• Συστήματα Αυτομάτου Ελέγχου (6ο εξάμηνο) 

 

Η Συνέλευση του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής Π.Δ.Μ στην υπ' αριθμόν 411/17.10.2025 

συνεδρία της, συγκρότησε την παρακάτω τριμελή Επιτροπή Αξιολόγησης για την κρίση των υποψηφίων διδασκόντων στο 

πλαίσιο υλοποίησης της πράξης "Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους 

Διδακτορικού" στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας για το Ακαδημαϊκό Έτος 2025 - 2026: 

α) Ραφαέλλα-Ελένη Σωτηροπούλου, Επίκουρη Καθηγήτρια της Ενεργειακής Κατεύθυνσης του Τμήματος Μηχανολόγων 

Μηχανικών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, Πρόεδρος. 

β) Εμμανουήλ Βαρύτης, Επίκουρος Καθηγητής της Κατασκευαστικής Κατεύθυνσης του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, μέλος. 

γ) Παρασκευή Καπετανοπούλου, Επίκουρη Καθηγήτρια της Κατεύθυνσης Βιομηχανικής Διοίκησης του Τμήματος 

Μηχανολόγων Μηχανικών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, μέλος. 

 

Η επικύρωση καθώς και ο ορισμός της δομής της παραπάνω τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης έλαβε χώρα στην υπ’ αριθμόν 

504/10-01-2024 συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.  

Υποψηφιότητα για τo συγκεκριμένο Επιστημονικό Πεδίο υπέβαλαν εμπρόθεσμα οι υποψήφιοι με Αρ. Πρωτ. Αίτησης 310/21-

01-2026 και 325/30-01-2026. 

Η Επιτροπή εξέτασε τους τίτλους σπουδών και τα τυπικά προσόντα των υποψηφίων και διαπίστωσε ότι αμφότεροι πληρούν 

τις τυπικές προϋποθέσεις για την κατάληψη της θέσης. Κατόπιν τούτου, προχώρησε στην αξιολόγηση των προσόντων τους 

ως προς τις σπουδές και τους τίτλους, το επιστημονικό έργο, την επιστημονική και επαγγελματική δραστηριότητα, καθώς 

και ως προς την περιγραφή και οργάνωση των μαθημάτων που καλούνται να διδάξουν. 

Στις επόμενες παραγράφους, η Επιτροπή παρουσιάζει συνοπτικά το έργο των υποψηφίων σε συνάρτηση με το Επιστημονικό 

Πεδίο που καλείται να καλύψει και σύμφωνα με τα κριτήρια αξιολόγησης της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για 

Υποβολή Αιτήσεων από Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού, στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Απόκτηση 

Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού» στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας 

για το ακαδημαϊκό έτος 2025–2026.  

Στη συνέχεια, ακολουθεί η βαθμολόγηση των υποψηφίων και η εισήγηση της Επιτροπής.  
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ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ με Αρ. Πρωτ. Αίτησης 310/21-01-2026  

Σπουδές - Τίτλοι: 

Ο Υποψήφιος με Αρ. Πρωτ. Αίτησης 310/21-01-2026 είναι απόφοιτος του Τμήματος Μαθηματικών του Αριστοτέλειου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης (Α.Π.Θ) (2015), κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος του προγράμματος: «Μαθηματική 

Προτυποποίηση σε Σύγχρονες Τεχνολογίες και στα Χρηματοοικονομικά» του Τομέα Μαθηματικών της Σχολή Εφαρμοσμένων 

Μαθηματικών και Φυσικών Επιστημών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου (Ε.Μ.Π.) (2017). Έχει εκπονήσει τη διδακτορική 

του διατριβή στη Σχολή Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών Επιστημών του Ε.Μ.Π. (2023) με θέμα «Προβλήματα 

Σχεδιασμού Ανάδρασης Συστημάτων Ελέγχου».  

 

Κριτήρια δικαιώματος υποβολής υποψηφιότητας και αποκλεισμού/αξιολόγησης: 

Τα κριτήρια δικαιώματος υποβολής υποψηφιότητας καθώς και η συμμόρφωση με αυτά για τον υποψήφιο παρουσιάζονται 

στον Πίνακα που ακολουθεί:  

Κριτήρια Δικαιώματος Υποβολής Υποψηφιότητας Απάντηση 

1 Έχει λάβει τον διδακτορικό του τίτλο εντός της τελευταίας δεκαετίας (με ημερομηνία επιτυχούς 

υποστήριξης μετά την 1.1.2015) και η διδακτορική διατριβή του έχει κατατεθεί στο Εθνικό Αρχείο 

Διδακτορικών Διατριβών, σε περίπτωση που απαιτείται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.1566/1985 αρ. 

70 παρ. 15. Ως ημερομηνία λήψης του διδακτορικού λογίζεται εκείνη κατά την οποία υποστηρίχθηκε 

επιτυχώς η διδακτορική διατριβή. 

ΝΑΙ 

2 Δε διαθέτει σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε ΑΕΙ, μετά την απόκτηση του 

διδακτορικού διπλώματος, που να υπερβαίνει τα πέντε (5) ακαδημαϊκά εξάμηνα. 

ΝΑΙ 

3 Δεν κατέχει θέση Ομότιμου Καθηγητή ή αφυπηρετήσαντος μέλους ΔΕΠ του οικείου ή άλλου ΑΕΙ της 

ημεδαπής ή της αλλοδαπής. 

ΝΑΙ 

4 Δεν κατέχει θέση μέλους Δ.Ε.Π., Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού 

Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Δ.Ι.Π.) και Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) των 

Α.Ε.Ι. ή Συνεργαζόμενου Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Σ.Ε.Π.) του Ε.Α.Π. 

ΝΑΙ 

5 Δεν κατέχει θέση ερευνητή ή λειτουργικού επιστήμονα ερευνητικών και τεχνολογικών φορέων του 

άρθρου 13Α του ν. 4310/2014 (Α’ 258) και λοιπών ερευνητικών οργανισμών. 

ΝΑΙ 

6 Δεν είναι συνταξιούχος του ιδιωτικού ή ευρύτερου δημόσιου τομέα. ΝΑΙ 

7 Δεν κατέχει θέση υπαλλήλου με σχέση Δημόσιου Δικαίου ή Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου σε 

φορείς του δημόσιου τομέα, όπως αυτός οριοθετείται στην περ. α) της παρ. 1 του άρθρου 14 του ν. 

4270/2014 

ΝΑΙ 

8 Δεν έχει υπερβεί το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας. ΝΑΙ 

9 Δεν έχει παράλληλα άλλη ενεργή σύμβαση ως εντεταλμένος διδάσκοντας για το εαρινό εξάμηνο 2025-

2026, από οποιαδήποτε πηγή χρηματοδότησης (όπως αυτές προσδιορίζονται στην παρ. 6 του αρ. 173 

του Ν. 4957/2022) 

ΝΑΙ 

10 Δεδομένου ότι για όλους τους υποψηφίους της παρούσας πρόσκλησης τίθενται εν δυνάμει θέματα 

Κρατικών ενισχύσεων, η υλοποιούμενη Δράση θεωρείται ότι εμπίπτει στο θεσμικό πλαίσιο Κρατικών 

Ενισχύσεων (De Minimis). Για να καταστεί η σχετική ενίσχυση συμβατή στο πλαίσιο του Κανονισμού 

(ΕΕ) 2023/2831 της Επιτροπής, είναι απαραίτητο να συμπεριλαμβάνεται στο φάκελο υποβολής της κάθε 

υποψηφιότητας Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 σχετικά με την ύπαρξη οικονομικής 

δραστηριότητας και σώρευσης των ενισχύσεων ήσσονος σημασίας (σύμφωνα με το Υπόδειγμα της 

σχετικής Υπεύθυνης Δήλωσης). (Παράρτημα V της παρούσας Πρόσκλησης) 

NAI 

 

Με βάση τον παραπάνω Πίνακα ο υποψήφιος ικανοποιεί τα κριτήρια 1 έως 10. 

Τα κριτήρια αποκλεισμού καθώς και η συμμόρφωση με αυτά για τον υποψήφιο παρουσιάζονται στον Πίνακα που ακολουθεί:  

Κριτήρια Αποκλεισμού Απάντηση 

1 Εμπρόθεσμη Υποβολή Πλήρους Αίτησης Υποψηφιότητας (και υπογεγραμμένη)  ΝΑΙ 

2 Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2015 (με Βεβαίωση για την ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης) ΝΑΙ 

3 Υποβολή αναλυτικού Βιογραφικού Σημειώματος (συνοδευόμενο από το σύνολο των εγγράφων, τα οποία 

τεκμηριώνουν και πιστοποιούν τα διαλαμβανόμενα σε αυτό, όπως περιγράφονται στο πεδίο 4 των 

απαραίτητων δικαιολογητικών της Παρούσας Πρόσκλησης) 

ΝΑΙ 

4 Σύνδεσμος της αναρτημένης στο ΕΚΤ Διδακτορικής Διατριβής, όπου απαιτείται (σύμφωνα με τις διατάξεις 

του Ν.1566/1985 αρ.70 παρ.15) στον οποίο αυτή είναι προσβάσιμη ή Πλήρες κείμενο της διδακτορικής 

διατριβής 

ΝΑΙ 
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5 Για τις περιπτώσεις διδακτορικών τίτλων από Ιδρύματα της αλλοδαπής απαιτείται αναγνώριση από το 

ΔΟΑΤΑΠ (ή ακολουθείται η διαδικασία όπως αποτυπώνεται στην παρ. 2 των Δικαιολογητικών Υποβολής 

Αίτησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος)  

ΝΑΙ 

6 Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε Α.Ε.Ι. που δεν υπερβαίνει τα 5 ακαδημαϊκά εξάμηνα ΝΑΙ 

7 Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από τα μαθήματα της θέσης του γνωστικού 

αντικειμένου (όπως περιγράφεται στο πεδίο 5 των απαραίτητων δικαιολογητικών της παρούσας 

Πρόσκλησης)  

ΝΑΙ 

8 Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων Υπεύθυνων Δηλώσεων σύμφωνα με τα πρότυπα 

που επισυνάπτονται ως Παραρτήματα (και υπογεγραμμένες μέσω gov.gr)  

ΝΑΙ 

 

Με βάση τον παραπάνω Πίνακα ο υποψήφιος ικανοποιεί τα κριτήρια 1 έως 8. 

 

Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου (κριτήριο Α): 

Η διδακτορική διατριβή του υποψηφίου παρουσιάζει υψηλή και άμεση συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο "Μαθηματικά 

και Αριθμητικές Μέθοδοι", καθώς πραγματεύεται σε βάθος ζητήματα μαθηματικής θεωρίας ελέγχου, διαφορικών και μερικών 

διαφορικών εξισώσεων, θεωρίας ευστάθειας και συναρτήσεων Lyapunov. Το περιεχόμενό της βασίζεται σε αυστηρή 

μαθηματική ανάλυση και μεθοδολογίες που αποτελούν θεμελιώδη υπόβαθρο των μαθημάτων Μαθηματικά ΙΙ και Μαθηματικά 

IV, ενώ τα αποτελέσματά της συνδέονται άμεσα με τον σχεδιασμό ανάδρασης και τη σταθεροποίηση δυναμικών 

συστημάτων, που αποτελούν τον πυρήνα του μαθήματος Συστήματα Αυτομάτου Ελέγχου. Ως εκ τούτου, η συνάφεια με το 

αντικείμενο και τα προς διδασκαλία μαθήματα κρίνεται πλήρης (κριτήριο Α1: 25). 

Πέραν της διδακτορικής του διατριβής ο υποψήφιος έχει δημοσιεύσει 2 εργασίες σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά 

κατηγορίας Q1. Σύμφωνα με τη βάση δεδομένων SCOPUS έχει 65 ετεροαναφορές με δείκτη απήχησης h-index= 1. Το 

ερευνητικό και συγγραφικό του έργο είναι συναφές με το γνωστικό αντικείμενο του Επιστημονικού Πεδίου "Μαθηματικά και 

Αριθμητικές Μέθοδοι" καθώς πραγματεύεται τον μαθηματικό σχεδιασμό ανάδρασης και τη σταθεροποίηση δυναμικών 

συστημάτων, με χρήση εργαλείων διαφορικών και μερικών διαφορικών εξισώσεων, συναρτήσεων Lyapunov, μη γραμμικής 

ανάλυσης και Lie αλγεβρικών μεθόδων. Το περιεχόμενό των δημοσιεύσεων τεκμηριώνει ισχυρό θεωρητικό υπόβαθρο άμεσα 

συνδεδεμένο με τη διδασκαλία των μαθημάτων Μαθηματικά ΙΙ και Μαθηματικά IV, ενώ η εφαρμογή των παραπάνω 

μεθοδολογιών στον έλεγχο και τη σταθεροποίηση συστημάτων καθιστά το έργο απολύτως συναφές και με το μάθημα 

Συστήματα Αυτομάτου Ελέγχου. Λαμβάνοντας υπόψη τη σημείωση της πρόσκλησης, σύμφωνα με την οποία κάθε 

δημοσίευση σε επιστημονικό περιοδικό (με κρίση) κατηγορίας Q1  βαθμολογείται με 3 μονάδες, η βαθμολογία του υποψήφιου 

στο Κριτήριο A2 είναι 6 μονάδες σε σύνολο 35. 

Ο υποψήφιος δεν έχει μεταδιδακτορική έρευνα. Συνεπώς, η βαθμολογία για το κριτήριο A3 είναι 0/5. 

  
Κριτήρια Αξιολόγησης 

Μονάδες 
Βαθμολόγησης 

Α1 Βαθμός συνάφειας διδακτορικού με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης 25 

Α2 Δημοσιευμένο Έργο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης: 
· Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, βιβλία και κεφάλαια βιβλίων ή τόμων, ανακοινώσεις σε 
συνέδρια 

6 

Α3 Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης 
[Σημείωση: Αφορά απασχόληση μετά την κτήση του διδακτορικού διπλώματος σε Α.Ε.Ι. ή 
ερευνητικά κέντρα ή ερευνητικούς οργανισμούς/φορείς ή εταιρείες με ερευνητική δραστηριότητα. 
Η μοριοδότηση αντιστοιχεί σε 1 μονάδα κατ’ έτος έως 5 έτη μέγιστο. Σε περίπτωση που ο χρόνος 
απασχόλησης υπολείπεται του έτους, η μοριοδότηση υπολογίζεται αναλογικά. 
Επισημαίνεται ότι η διδακτική εμπειρία δεν προσμετράται στη μεταδιδακτορική έρευνα. 

0 
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Σχεδιαγράμματα διδασκαλίας μαθημάτων (κριτήριο Β): 

Με βάση τα υποβληθέντα Σχεδιαγράμματα Διδασκαλίας, διαπιστώνεται πλήρης και τεκμηριωμένη συνάφεια με το 

περιεχόμενο των μαθημάτων όπως αυτό ορίζεται στο πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών. 

Ειδικότερα, στο μάθημα Μαθηματικά ΙΙ καλύπτεται το σύνολο της προβλεπόμενης ύλης του πολυμεταβλητού και 

διανυσματικού λογισμού, συμπεριλαμβανομένων των συναρτήσεων πολλών μεταβλητών, των μερικών παραγώγων, των 

ακροτάτων, του αναπτύγματος Taylor, των διπλών και τριπλών ολοκληρωμάτων, των διανυσματικών πεδίων και των 

θεωρημάτων Green, Gauss και Stokes, με σαφή γεωμετρική και φυσική ερμηνεία. 

Στο μάθημα Μαθηματικά IV αναπτύσσεται πλήρως η θεωρία των Μερικών Διαφορικών Εξισώσεων, με συστηματική 

παρουσίαση ΜΔΕ πρώτης και δεύτερης τάξης, ταξινόμηση ελλειπτικών, παραβολικών και υπερβολικών εξισώσεων, 

προβλήματα ιδιοτιμών, εξισώσεις Laplace, θερμότητας και κύματος, καθώς και χρήση σειρών και ολοκληρωμάτων Fourier, 

με εφαρμογές σε κλασικά προβλήματα Φυσικής και Μηχανικής. 
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Τέλος, στο μάθημα Συστήματα Αυτομάτου Ελέγχου το περιεχόμενο υπερκαλύπτει τις βασικές απαιτήσεις του μαθήματος, 

περιλαμβάνοντας μαθηματική μοντελοποίηση φυσικών συστημάτων μέσω διαφορικών εξισώσεων, ανάλυση ανοιχτών και 

κλειστών βρόχων, μετασχηματισμό Laplace, συναρτήσεις και πίνακες μεταφοράς, εξισώσεις κατάστασης, ευστάθεια 

(κριτήρια Routh, Hurwitz, Nyquist), σχεδίαση ελεγκτών PID, καθώς και προσομοίωση δυναμικών συστημάτων με Matlab και 

Simulink. 

 

Η συνολική δομή των μαθημάτων είναι αναλυτική και συνεκτική, με σαφή μαθησιακά αποτελέσματα, ισορροπημένη 

κατανομή θεωρίας και φροντιστηριακών ασκήσεων και αξιοποίηση σύγχρονων μεθοδολογιών και βιβλιογραφίας, γεγονός 

που τεκμηριώνει άριστα τη συνάφεια των υποβληθέντων περιγραμμάτων με το γνωστικό αντικείμενο και τα μαθήματα της 

υπό κρίση θέσης. 

  
Κριτήρια Αξιολόγησης  

Μονάδες 
Βαθμολόγησης 

Β1 Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο) 15 

Β2 Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & βιβλιογραφίας 10 

Β3 Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης 10 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Β 35 

 

Με βάση τα παραπάνω, η συνολική Βαθμολογία των Κριτηρίων Α & Β για τον υποψήφιο είναι 66/100. 

 

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ με Αρ. Πρωτ. Αίτησης 325/30-01-2026 

Σπουδές - Τίτλοι: 

Ο Υποψήφιος με Αρ. Πρωτ. Αίτησης 325/30-01-2026 είναι απόφοιτος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (2018) και κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος στο αντικείμενο Οικονομική Ανάλυση και Πολιτική 

από το ίδιο Τμήμα (2020). Είναι επίσης κάτοχος μεταπτυχιακού διπλώματος Real Estate Investment and Finance (RICS 

accredited) από το Heriot-Watt University (2024). Έχει εκπονήσει τη διδακτορική του διατριβή στο Τμήμα Οικονομικών 

Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (2024) στο αντικείμενο της Θεωρητικής Οικονομετρίας, με θέμα «The Asymptotic 

Refinement of the Linear Model with Non-Scalar Error Covariance Matrix». 

 

Κριτήρια δικαιώματος υποβολής υποψηφιότητας και αποκλεισμού/αξιολόγησης: 

Τα κριτήρια δικαιώματος υποβολής υποψηφιότητας καθώς και η συμμόρφωση με αυτά για τον υποψήφιο παρουσιάζονται 

στον Πίνακα που ακολουθεί:  

 

Κριτήρια Δικαιώματος Υποβολής Υποψηφιότητας Απάντηση 

1 Έχει λάβει τον διδακτορικό του τίτλο εντός της τελευταίας δεκαετίας (με ημερομηνία επιτυχούς 

υποστήριξης μετά την 1.1.2015) και η διδακτορική διατριβή του έχει κατατεθεί στο Εθνικό Αρχείο 

Διδακτορικών Διατριβών, σε περίπτωση που απαιτείται σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.1566/1985 αρ. 

70 παρ. 15. Ως ημερομηνία λήψης του διδακτορικού λογίζεται εκείνη κατά την οποία υποστηρίχθηκε 

επιτυχώς η διδακτορική διατριβή. 

ΝΑΙ 

2 Δε διαθέτει σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε ΑΕΙ, μετά την απόκτηση του 

διδακτορικού διπλώματος, που να υπερβαίνει τα πέντε (5) ακαδημαϊκά εξάμηνα. 

ΝΑΙ 

3 Δεν κατέχει θέση Ομότιμου Καθηγητή ή αφυπηρετήσαντος μέλους ΔΕΠ του οικείου ή άλλου ΑΕΙ της 

ημεδαπής ή της αλλοδαπής. 

ΝΑΙ 

4 Δεν κατέχει θέση μέλους Δ.Ε.Π., Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.), Εργαστηριακού 

Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Δ.Ι.Π.) και Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.) των 

Α.Ε.Ι. ή Συνεργαζόμενου Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Σ.Ε.Π.) του Ε.Α.Π. 

ΝΑΙ 

5 Δεν κατέχει θέση ερευνητή ή λειτουργικού επιστήμονα ερευνητικών και τεχνολογικών φορέων του 

άρθρου 13Α του ν. 4310/2014 (Α’ 258) και λοιπών ερευνητικών οργανισμών. 

ΝΑΙ 

6 Δεν είναι συνταξιούχος του ιδιωτικού ή ευρύτερου δημόσιου τομέα. ΝΑΙ 

7 Δεν κατέχει θέση υπαλλήλου με σχέση Δημόσιου Δικαίου ή Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου σε 

φορείς του δημόσιου τομέα, όπως αυτός οριοθετείται στην περ. α) της παρ. 1 του άρθρου 14 του ν. 

4270/2014 

ΝΑΙ 

8 Δεν έχει υπερβεί το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας. ΝΑΙ 
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9 Δεν έχει παράλληλα άλλη ενεργή σύμβαση ως εντεταλμένος διδάσκοντας για το εαρινό εξάμηνο 2025-

2026, από οποιαδήποτε πηγή χρηματοδότησης (όπως αυτές προσδιορίζονται στην παρ. 6 του αρ. 173 

του Ν. 4957/2022) 

ΝΑΙ 

10 Δεδομένου ότι για όλους τους υποψηφίους της παρούσας πρόσκλησης τίθενται εν δυνάμει θέματα 

Κρατικών ενισχύσεων, η υλοποιούμενη Δράση θεωρείται ότι εμπίπτει στο θεσμικό πλαίσιο Κρατικών 

Ενισχύσεων (De Minimis). Για να καταστεί η σχετική ενίσχυση συμβατή στο πλαίσιο του Κανονισμού 

(ΕΕ) 2023/2831 της Επιτροπής, είναι απαραίτητο να συμπεριλαμβάνεται στο φάκελο υποβολής της κάθε 

υποψηφιότητας Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 σχετικά με την ύπαρξη οικονομικής 

δραστηριότητας και σώρευσης των ενισχύσεων ήσσονος σημασίας (σύμφωνα με το Υπόδειγμα της 

σχετικής Υπεύθυνης Δήλωσης). (Παράρτημα V της παρούσας Πρόσκλησης) 

NAI 

 

Με βάση τον παραπάνω Πίνακα ο υποψήφιος ικανοποιεί τα κριτήρια 1 έως 10. 

Τα κριτήρια αποκλεισμού καθώς και η συμμόρφωση με αυτά για τον υποψήφιο παρουσιάζονται στον Πίνακα που ακολουθεί:  

Κριτήρια Αποκλεισμού Απάντηση 

1 Εμπρόθεσμη Υποβολή Πλήρους Αίτησης Υποψηφιότητας (και υπογεγραμμένη)  ΝΑΙ 

2 Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2015 (με Βεβαίωση για την ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης) ΝΑΙ 

3 Υποβολή αναλυτικού Βιογραφικού Σημειώματος (συνοδευόμενο από το σύνολο των εγγράφων, τα οποία 

τεκμηριώνουν και πιστοποιούν τα διαλαμβανόμενα σε αυτό, όπως περιγράφονται στο πεδίο 4 των 

απαραίτητων δικαιολογητικών της Παρούσας Πρόσκλησης) 

ΝΑΙ 

4 Σύνδεσμος της αναρτημένης στο ΕΚΤ Διδακτορικής Διατριβής, όπου απαιτείται (σύμφωνα με τις διατάξεις 

του Ν.1566/1985 αρ.70 παρ.15) στον οποίο αυτή είναι προσβάσιμη ή Πλήρες κείμενο της διδακτορικής 

διατριβής 

ΝΑΙ 

5 Για τις περιπτώσεις διδακτορικών τίτλων από Ιδρύματα της αλλοδαπής απαιτείται αναγνώριση από το 

ΔΟΑΤΑΠ (ή ακολουθείται η διαδικασία όπως αποτυπώνεται στην παρ. 2 των Δικαιολογητικών Υποβολής 

Αίτησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος)  

ΝΑΙ 

6 Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε Α.Ε.Ι. που δεν υπερβαίνει τα 5 ακαδημαϊκά εξάμηνα ΝΑΙ 

7 Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από τα μαθήματα της θέσης του γνωστικού 

αντικειμένου (όπως περιγράφεται στο πεδίο 5 των απαραίτητων δικαιολογητικών της παρούσας 

Πρόσκλησης)  

ΝΑΙ 

8 Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων Υπεύθυνων Δηλώσεων σύμφωνα με τα πρότυπα 

που επισυνάπτονται ως Παραρτήματα (και υπογεγραμμένες μέσω gov.gr)  

ΝΑΙ 

 

Με βάση τον παραπάνω Πίνακα ο υποψήφιος ικανοποιεί τα κριτήρια 1 έως 8.  

Σημειώνεται ότι σε μία εκ των τριών υποβληθεισών Υπεύθυνων Δηλώσεων (Υ.Δ.  ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΣΩΡΕΥΣΗ ΤΩΝ 

ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ ΗΣΣΟΝΟΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ (DE MINIMIS) ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ (EE) 2023/2831) αναγράφεται διαφορετικός 

αριθμός δελτίου ταυτότητας.  

Επίσης, στο βιογραφικό του υποψηφίου αναφέρεται απασχόληση από το 2021 έως σήμερα ως «Broker/Owner» της εταιρείας 

TEAM ONE PRO REALTY· ωστόσο, έχει προσκομισθεί Υπεύθυνη Δήλωση περί μη άσκησης οικονομικής δραστηριότητας, η 

οποία, ως προς το περιεχόμενό της, αφορά την έννοια της «επιχείρησης», γεγονός που χρήζει διευκρίνισης. Επισημαίνεται 

ότι βάσει της προκήρυξης: «…Σημειώνεται ότι σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 651/2014 της Επιτροπής «Επιχείρηση 

θεωρείται κάθε οντότητα, ανεξάρτητα από τη νομική της μορφή, που ασκεί οικονομική δραστηριότητα. Σε αυτές 

περιλαμβάνονται ειδικότερα αυτοαπασχολούμενα άτομα και οικογενειακές επιχειρήσεις που ασκούν βιοτεχνική ή άλλη 

δραστηριότητα, καθώς και προσωπικές εταιρείες ή ενώσεις προσώπων που ασκούν τακτικά μια οικονομική δραστηριότητα». 

Ο καθοριστικός παράγοντας είναι η οικονομική δραστηριότητα και όχι η νομική μορφή. Οικονομική δραστηριότητα συνιστά 

συνήθως η πώληση προϊόντων ή υπηρεσιών σε συγκεκριμένη τιμή, σε μια δεδομένη/άμεση αγορά. 

Στην πράξη, αυτό σημαίνει ότι οι ελεύθεροι επαγγελματίες διαφόρων ειδικοτήτων, ατομικοί επιχειρηματίες, 

αυτοαπασχολούμενοι, οι οικογενειακές επιχειρήσεις, οι συμπράξεις και οι σύλλογοι ή οποιαδήποτε άλλη οντότητα που ασκεί 

τακτικά μια οικονομική δραστηριότητα μπορεί να θεωρηθεί επιχείρηση.». 

Κατόπιν των ανωτέρω, η Επιτροπή προχωρεί στην αξιολόγηση του υποψηφίου ως προς τα ουσιαστικά κριτήρια της 

Πρόσκλησης, επισημαίνοντας τα ανωτέρω σημεία προς γνώση του αρμοδίου συλλογικού οργάνου (Συνέλευση του 

Τμήματος), στο οποίο και εναπόκειται η τελική κρίση ως προς τη συνδρομή ή μη των τυπικών προϋποθέσεων συμμετοχής. 

 

Βιογραφικό σημείωμα υποψηφίου (κριτήριο Α): 

Η διδακτορική διατριβή του υποψηφίου εντάσσεται αποκλειστικά στο πεδίο της θεωρητικής οικονομετρίας και της 

μαθηματικής στατιστικής, με εφαρμογές που αφορούν γραμμικά υποδείγματα οικονομικών δεδομένων και στατιστικούς 

ελέγχους. Παρότι αξιοποιεί μαθηματικά εργαλεία όπως γραμμική άλγεβρα και ασυμπτωτική ανάλυση, αυτά χρησιμοποιούνται 

στο πλαίσιο της οικονομετρικής μεθοδολογίας και όχι των εφαρμοσμένων μαθηματικών της μηχανικής. Δεν πραγματεύεται 

δυναμικά συστήματα, μαθηματική μοντελοποίηση φυσικών ή μηχανικών διεργασιών, ούτε έννοιες θεωρίας ελέγχου, που 
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αποτελούν βασικό πυρήνα των μαθημάτων Συστήματα Αυτομάτου Ελέγχου και του προγράμματος σπουδών Μηχανολόγων 

Μηχανικών. Ως εκ τούτου, η συνάφεια της διατριβής με το γνωστικό αντικείμενο "Μαθηματικά και Αριθμητικές Μέθοδοι"  σε 

Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών κρίνεται περιορισμένη και κυρίως τυπική, χωρίς ουσιαστική σύνδεση με τη μηχανική 

επιστήμη. Με δεδομένο ότι, σύμφωνα με την Πρόσκληση, η βαθμολόγηση του συγκεκριμένου κριτηρίου αποδίδεται δυαδικά 

(μηδέν ή το σύνολο των μονάδων), και λαμβάνοντας υπόψη την περιορισμένη και κυρίως τυπική συνάφεια της διδακτορικής 

διατριβής με το γνωστικό αντικείμενο «Μαθηματικά και Αριθμητικές Μέθοδοι» σε Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών, ο 

υποψήφιος λαμβάνει μηδέν (0) μονάδες στο κριτήριο Α1 (κριτήριο Α1: 0). 

Πέραν της διδακτορικής του διατριβής ο υποψήφιος δεν εμφανίζει δημοσιεύσεις στη βάση SCOPUS. Σύμφωνα με το 

βιογραφικό του έχει αναρτήσει 1 εργασίες στη βάση SSRN (Social Science Research Network) με αριθμό abstract_id: 

5838584, η οποία λειτουργεί ως αποθετήριο προδημοσιεύσεων (preprints) κυρίως στους τομείς των οικονομικών και της 

οικονομετρίας και δεν συνιστά επιστημονικό περιοδικό με διαδικασία κρίσης (peer review). Το περιεχόμενό της αφορά την 

ασυμπτωτική βελτίωση εκτιμητών και στατιστικών ελέγχων (t και F tests) στο πλαίσιο γραμμικών οικονομετρικών 

υποδειγμάτων με μη βαθμωτό πίνακα συνδιακύμανσης σφαλμάτων. Η θεματολογία αυτή, αν και χρησιμοποιεί μαθηματικά 

εργαλεία στατιστικής ανάλυσης, δεν συνδέεται με μαθηματική μοντελοποίηση φυσικών ή μηχανικών συστημάτων, ή θεωρία 

ελέγχου, και ως εκ τούτου δεν παρουσιάζει συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο της υπό κρίση θέσης. Ως εκ τούτου, η 

βαθμολογία του υποψήφιου στο Κριτήριο A2 είναι 0 μονάδες σε σύνολο 35. 

 

Ο υποψήφιος δεν έχει μεταδιδακτορική έρευνα. Συνεπώς, η βαθμολογία για το κριτήριο A3 είναι 0/5. 

 

  
Κριτήρια Αξιολόγησης  

Μονάδες 
Βαθμολόγησης 

Α1 Βαθμός συνάφειας διδακτορικού με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης 0 

Α2 Δημοσιευμένο Έργο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης: 
· Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, βιβλία και κεφάλαια βιβλίων ή τόμων, ανακοινώσεις σε 
συνέδρια 

0 

Α3 Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης 
[Σημείωση: Αφορά απασχόληση μετά την κτήση του διδακτορικού διπλώματος σε Α.Ε.Ι. ή 
ερευνητικά κέντρα ή ερευνητικούς οργανισμούς/φορείς ή εταιρείες με ερευνητική δραστηριότητα. 
Η μοριοδότηση αντιστοιχεί σε 1 μονάδα κατ’ έτος έως 5 έτη μέγιστο. Σε περίπτωση που ο χρόνος 
απασχόλησης υπολείπεται του έτους, η μοριοδότηση υπολογίζεται αναλογικά. 
Επισημαίνεται ότι η διδακτική εμπειρία δεν προσμετράται στη μεταδιδακτορική έρευνα. 

0 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α 0 

 

Σχεδιαγράμματα διδασκαλίας μαθημάτων (κριτήριο Β): 

Με βάση τα υποβληθέντα περιγράμματα μαθημάτων για τα Μαθηματικά ΙΙ, Μαθηματικά IV και τα Συστήματα Αυτομάτου 

Ελέγχου, διαπιστώνεται ότι το περιεχόμενό τους καλύπτει τον βασικό κορμό των αντίστοιχων γνωστικών αντικειμένων του 

προγράμματος σπουδών του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών. 

Στο μάθημα Μαθηματικά ΙΙ παρουσιάζονται θεμελιώδεις έννοιες πολυμεταβλητού λογισμού και στοιχείων ολοκληρωτικού 

λογισμού, όπως συναρτήσεις πολλών μεταβλητών, μερικές παράγωγοι, ακρότατα και διπλά ολοκληρώματα. Η ανάπτυξη της 

ύλης είναι συνοπτική και εστιάζει κυρίως στις βασικές μαθηματικές τεχνικές, με περιορισμένη εμβάθυνση στη διανυσματική 

ανάλυση και στη γεωμετρική ή φυσική ερμηνεία των αντίστοιχων θεωρημάτων. 

Στο μάθημα Μαθηματικά IV γίνεται εισαγωγική αναφορά στις Μερικές Διαφορικές Εξισώσεις και σε επιλεγμένες κατηγορίες 

αυτών, καθώς και σε βασικές τεχνικές επίλυσης μέσω σειρών Fourier. Ωστόσο, η θεματική ανάπτυξη παραμένει περιορισμένη 

ως προς την πληρότητα και τη συστηματική παρουσίαση κλασικών εξισώσεων φυσικής (Laplace, θερμότητας, κύματος), 

προβλημάτων ιδιοτιμών και κανονικών μορφών ΜΔΕ. 

Όσον αφορά τα Συστήματα Αυτομάτου Ελέγχου, το περίγραμμα καλύπτει τις βασικές έννοιες της μαθηματικής 

μοντελοποίησης, της ανάδρασης, του μετασχηματισμού Laplace και της χρονικής απόκρισης συστημάτων χαμηλής τάξης. Η 

παρουσίαση των μεθόδων ανάλυσης και σχεδίασης συστημάτων ελέγχου είναι συνοπτική, με περιορισμένη ανάπτυξη 

προχωρημένων τεχνικών ευστάθειας και εργαλείων προσομοίωσης. 

Συνολικά, τα υποβληθέντα περιγράμματα τεκμηριώνουν επαρκή συνάφεια με τα μαθήματα της Θέσης ως προς τον βασικό 

κορμό της ύλης, χωρίς όμως εκτενή τεχνική ανάλυση ή εμβάθυνση σε προχωρημένες μεθοδολογίες που χαρακτηρίζουν την 

πλήρη και ολοκληρωμένη κάλυψη των γνωστικών αντικειμένων. 

  
Κριτήρια Αξιολόγησης  

Μονάδες 
Βαθμολόγησης 

Β1 Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο) 12 

ΑΔΑ: 6ΣΑΡ469Β7Κ-ΜΒ1



 

Απόσπασμα Πρακτικών Της Συνεδρίασης Με Αριθμό 588/11-02-2026 Της Επιτροπής Ερευνών 

Του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 

Β2 Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & βιβλιογραφίας 6 

Β3 Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης 8 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Β 26 

 

Με βάση τα παραπάνω, η συνολική Βαθμολογία των Κριτηρίων Α & Β για τον υποψήφιο είναι 26/100. 

 

Γενική κρίση υποψηφίων και τελική πρόταση της επιτροπής: 

Από την παραπάνω ανάλυση είναι εμφανές ότι και οι δύο υποψήφιου είναι αξιόλογοι νέοι επιστήμονες με δυναμική εξέλιξης 

και αυτοδυναμίας. Παρουσίασαν λεπτομερή και καλά οργανωμένα σχεδιαγράμματα διδασκαλίας των μαθημάτων και 

εμφανίζουν αξιόλογη διδακτική εμπειρία. 

Με βάση την ανάλυση, κρίση και επιχειρηματολογία που αναπτύχθηκε ανωτέρω, η Εισηγητική Επιτροπή εισηγείται ομόφωνα 

την επιλογή του Υποψήφιου με Αρ. Πρωτ. Αίτησης 310/21-01-2026 για την κάλυψη της θέσης στο Επιστημονικό 

Πεδίο "Μαθηματικά και Αριθμητικές Μέθοδοι" στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης "Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής 

Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού" στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας για το Ακαδημαϊκό Έτος 

2025-2026. 

 
Τα παραπάνω προσωρινά αποτελέσματα αναρτώνται στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ στην ιστοσελίδα του Τμήματος 
Μηχανολόγων Μηχανικών ΠΔΜ καθώς και στις ιστοσελίδες του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και  της Επιτροπής 
Ερευνών Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας για την ενημέρωση των υποψηφίων. 
Οι υποψήφιοι δύναται να υποβάλλουν (μέσω μηνύματος ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στη γραμματεία του Τμήματος 
Μηχανολόγων Μηχανικών  στην ηλεκτρονική διεύθυνση mech@uowm.gr σχετικό υπόμνημα, εντός αποκλειστικής 
προθεσμίας πέντε (5) ημερολογιακών ημερών  από την επομένη της ανάρτησης του προσωρινού πίνακα επί της αξιολόγησης 
ήτοι έως τις 16.02.2026, ημέρα Δευτέρα. 
 

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως: 
 

   
                                                                                                                   Τα μέλη 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών   

   και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΔΜ  

     Καθ. Γεώργιος Χριστοφορίδης 
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